



## **Tokod Nagyközség Polgármestere**

2531 Tokod, Kossuth Lajos u. 53.  
Tel.: +36/33-505-110; Fax: +36/33-505-120  
e-mail: [polgarmester@tokod.hu](mailto:polgarmester@tokod.hu)

---

Előadó:

7. napirendi pont

### **Előterjesztés a Képviselő-testület 2022. augusztus 17-i rendkívüli ülésére a Tokodért kitüntető cím adományozásáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 10/2016 (XI.30.) önkormányzati rendeletében döntött a kitüntető címek alapításáról és adományozásáról.

2022-ben „Tokodért” kitüntető cím odaítélését javaslom Vígh Károlyné részére.

Beck Katalin 1926-ban született Tokodon, János és Ferenc testvérei után. Édesapja – Beck János, aki vājár volt – Táton született; édesanyja – György Julianna - tokodi születésű. Az iskolában mindig kitűnő tanuló volt. Kezdte 1932-ben és Gottmann Vilma tanította. Harmadikban Steiner György, negyedikben Seres Sándor, ötödik-hatodikban pedig Bellus Magdolna volt a tanítója. Az iskola után – 12 éves korában – már a munka következett: Seres Ferenc szatócsüzletében, Pap János számellenőrnél Esztergomban; 1940-től 44-ig dr. Toma Imre esperes-plébánosnál volt mindenek szolgálatban Tokodon. A front után Üveggyárban lett segédmunkás. Tagja volt a helyi – egyházi szervezésű – Szívgyárdának, a Seres Sándor vezette színtársulatnak, s a 30-as évek főzőtanfolyamának is. Kati néni gyerekkorától népviseletben járt, az 50-es években öltözött ki. 1979-ben alapító tagja volt a helyi Karitászcsoportnak. 2013-ban a Magyar Országos Karitászcsoport oklevéllel tüntette ki a másoknak való önzetlen segítségnyújtásáért, így a tokodi Kati néni nevét az egész ország megismerte. Ez megnyilvánult ruha- és élelemgyűjtésében és szétosztásában, de részéről a háznál lévő betegek vigasztalásában és segítésében is. Kati néni az elmúlt 20 évben rendszeresen segítségére volt Kardos Mihály plébánosnak, akivel karácsony és húsvét előtt megkeresték a házukban a betegeket, nehezen mozgókat. Kardos Mihály atya elmondása alapján Kati néni hangja és pusztája megjelenése is egy energiaadagot jelentett számtalan szobafogságban lévő tokodi idős, beteg embernek. Szolgálatát a mai napig, 96 évesen is – erejéhez és lehetőségeihez mérten – végzi, így napjainkban is számos tokodi lakos segítségére lehet. Vígh Károlyné Kati néni imént bemutatott életútja, illetve önzetlen, odaadó hozzáállása alapján, amit a karitatív munkában a tokodi lakosok részére nyújtott, javaslom számára a kitüntetés odaítélését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt ajánló és méltató levél alapján döntsön a Tokodért Emlékérem adományázásáról Vígh Károlyné részére.

**Határozati javaslat**  
**.../2022 (VIII. \_\_.) önkormányzati határozat**

Tokod Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tokodért Emlékérem elismerésben részesíti Vígh Károlynét.

Felelős: Bánhidi László polgármester  
Határidő: a döntést követő 15 napon belül.

Tokod, 2022.08.16.

  
Bánhidi László  
polgármester

